

义务教育学校教师将施行交流轮岗制

星报讯(记者 于彩丽) 省教育厅昨天出台了推进中小学教师“县管校聘”管理改革的指导意见政策解读,明确全省各县(市、区)域内公办中小学校在编在岗教职工将全面实施“县管校聘”。《指导意见》提出,将全面落实中小学教师“以县为主”管理体制,加强县域内中小学教师教师的统筹管理,促进县域内师资均衡配置,大力推进教育公平。

《指导意见》指出,教师“县管校聘”改革,目的是解决乡村教师结构性缺员和城镇师资不足问题。我省将完善县域中小学教师编制管理机制,统一城乡

中小学教师编制标准,坚持控制总量、盘活存量、提高编制使用效率,按照“标准统一、动态调整、余缺调剂”的基本思路,建立中小学教师编制管理新机制。同时建立省中小学教师编制周转池制度,用于保障临时急需和阶段性用编需求。

实行“县管校聘”,也就意味着老师们可能不会一直待在同一所学校任教。我省将完善中小学教师岗位统筹管理机制。按照“统一标准、岗位统筹、分类核定、职数统管”的原则,采取区分学段、打包核定的办法,将县(市、区)域内同类型学校专业技术岗位进

行整合,分别对照现行中小学专业技术岗位结构比例控制标准,统一核定县(市、区)域内不同类型高中(完中)、初中、小学及幼儿园的高、中、初级岗位总量,打破岗位资源校际壁垒,实行集中管理,统筹使用。与此同时,我省将按照教师交流轮岗有关要求,全面推行义务教育学校教师交流轮岗制度。

在中小学教师定期注册制度实施的基础上,还提出完善教师退出机制。“各地要坚持公开、公平、公正的原则,以岗位职责为依据,逐步建立以竞聘上岗为核心的教师退出机制。”

为奋力谱写健康安徽新篇章贡献力量

安徽省卫生计生委深入学习贯彻十九大精神



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,日前,安徽省卫生计生委举行党组中心组第十次集中学习扩大会议,传达学习党的十九大精神,省卫生计生委党组书记、主任于德志主持会议并讲话。

会议明确,要把学习贯彻落实好党的十九大精神及会议精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全省卫生计生系统各级党组织要自觉把思想和行动统一到学习十九大报告的政治任务上来,以高度的政治责任感和更加奋发有为的精神状态,迅速掀起学习党的十九大精神的热潮。

会议要求,委机关及委直属单位各级党组织要

以习总书记十九大报告精神为指导,以学促做,要把学习十九大精神转换为做好各项工作的具体行动,抓好抓实各项卫生计生工作。要全面贯彻落实党的十九大提出的“实施健康中国战略”各项新要求,抓好医药卫生体制改革,完善国民健康政策,加强基层医疗卫生服务体系和疾病防控工作,深入开展爱国卫生运动,传承发展中医药事业,大力发展健康产业,加强人口发展战略研究。

要坚持边学边推动工作,切实找准贯彻落实的结合点、着力点,切实把十九大报告提出的要求贯穿到、融会到卫生计生工作当中,把智慧和力量凝聚到落实新时代卫生计生事业发展的各项任务上来,不断开创全省卫生计生事业科学发展的新局面。

会议强调,迅速在全委上下掀起学习贯彻十九大精神的热潮,切实把中央和省委精神准确传达到全委每个支部和每名党员,确保全委上下朝着十九大提出的目标要求聚焦发力,为奋力谱写健康安徽的新篇章贡献力量。

安徽许可快递企业达514家

星报讯(记者 王伟伟) 随着“双11”日益临近,为确保全省邮政行业旺季平稳运行,提高寄递企业突发事件处理能力,安徽邮政管理局要求确保旺季服务期间“全网不瘫痪、重要节点不爆仓”。在维护消费者权益方面,该局要求各市局对涌现出的新模式新服务,继续做好市场检查执法工作。

据悉,省邮政业消费者申诉受理中心12305上半年累计处理各类有效申诉2292件,为消费者挽回经济损失56万元。为确保“双11”期间申诉渠道的畅通,省邮政业消费者申诉中心增加了接听专线,同时,“12305”申诉热线实行双休日正常运行,及时处理消费者反映的问题,并加强企业异常情况记录和分析,及时告知市场监管部门。

截至目前,安徽共有许可快递企业514家,分支机构3545家,营业网点近5000个,快递从业人员6万多人。

我省出台首个 社会工作服务领域地方性标准

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,近日,我省发布了《失独老人社会工作服务指南》,这是全国第一个失独老人社会工作服务领域的地方性标准。

《指南》分为术语和定义、服务宗旨、服务内容、服务流程、服务方法、服务管理、人员要求、服务保障等八部分内容。针对实践中失独老人等相关概念内涵不明、界限不清问题,对失独老人、失独老人社会工作服务、失独第三代的定义进行了规范。围绕失独老人服务需求,归纳汇总了9大项38小项服务内容,总结细化了2大项10小项服务方法,明确社会工作者、志愿者、养老护理员、家政服务员、计生工作人员等在社会工作专业服务中的职责定位,提出了创伤后应激障碍干预、叙事治疗、园艺治疗、动机激发等针对特定需要失独老人的服务方法。

头顶警徽那一刻起,心中就许下承诺



星报讯(记者 赵汗青) 忠于职守,心系百姓。自“十九大”安保工作开展以来,合肥交警牢记使命,忠诚履职,以饱满的工作热情全身心地投入到日常工作中。他们纷纷表示,将以实际行动践行十九大精神,争做新时代的标兵。

作为合肥高新交警大队分管路面工作的副大队长,张奇清总是把“撸起袖子加油干”这句话深深刻在脑海里。面对各项任务,张奇清每天起早贪黑,和路面中队民警、协警一起摸爬滚打在交通管理第一线。早晚高峰,他的身影一定准时出现在大队重点路口;定期开展的酒驾、三大车夜查行动,也总能看到他与中队民警、协警并肩作战的身影……“学习了十九大报告后,

受益匪浅,我一定不忘初心,牢记使命,立足岗位,撸起袖子加油干。”张奇清说。

“个子不高、眼睛不大,但态度热情、精力旺盛,”这是很多事故当事人对高新大队事故中队队长张诚的亲切评价。张诚,80后小伙,他的身上总是充满着无穷干劲的工作热情。张诚作为事故中队的一名年轻队长,任务重、难度大的案件总是冲在前面。面对巨大的工作压力,他总是以专业事故处理能力、耐心细致的安抚工作,顺利处理一起起事故。

张磊作为铁骑中队骨干民警,每天骑着摩托车穿梭在辖区的“大街小巷”为群众排忧解难、查纠违章车辆。一直以来,没有一句怨言,唯一觉得亏欠的是自己2岁的孩子,在他最需要陪伴的时候,却没有办法陪伴其左右。张磊说:“从头顶警徽的那一刻起,我的心中就许下一份承诺:永远以群众的利益为念,永远为群众利益而战,永远践行一个党员对人民群众的忠诚。”张磊还多次用自己的思想认识和实际经验,成功地路路上的各类安全隐患遏制在萌芽状态。

□中央媒体看安徽

铸科学利器 启创新之道

据中央电视台焦点访谈11月6日报道 前不久,国家重大科技基础设施“稳态强磁场实验装置”在合肥通过了验收,使我国成为继美国、法国、荷兰、日本之后第五个拥有稳态强磁场的国家。而在北京怀柔,另一个大科学装置——“综合极端条件实验装置”也启动建设。听起来,“稳态强磁场”“综合极端条件”都很陌生,也不好懂,它们都属于国家重大科技基础设施。为什么要建这样的设施,对于科学研究来说,这两个大装置有什么重要意义呢?

“稳态强磁场实验装置”负责人、中国科学院合肥物质科学研究院院长匡光力介绍:“地球磁场,像合肥地区的地球磁场在0.5高斯左右,所以40万高斯,相当于地球磁场的80万倍。”强磁场是现代科学实验最重要的极端条件之一。在强磁场这种极端条件下,物质的特性可以被调控,这就给科学家提供

了研究新现象、发现新技术的机遇。匡光力说,几十年来,在磁场下的科学研究取得了大量的创新成果,先后有19项成果获得了诺贝尔奖。

要想成为具有世界影响力的大国,离不开基础科学领域的响亮发声。十九大报告指出,建设创新型国家,必须瞄准世界科技前沿,强化基础研究,实现前瞻性基础研究、引领性原创成果重大突破;必须加强应用基础研究,拓展实施国家重大科技项目。像天眼、稳态强磁场实验装置、综合极端条件实验装置等都属于国家重大科技基础设施,是科学家们进行科学研究的重要平台,也是提升科研水平的利器。它们的建成,既是我国科研人员创新进取的成果,也将以巨大磁力,吸引更多优秀人才从事相关领域研究,推动我国基础领域科学研究进一步走向世界前沿。

2018国考报名今日将结束 国税系统多职位成为冷门

星报讯(记者 祝亮) 2018国家公务员考试报名将于11月8日18:00结束。截至11月7日15:00,2018国考安徽职位目前全省已经有23113人报名;其中20221人通过审查;其中4个职位无人报名,6个职位审查通过为零,1117个职位资格审查合格未达到3人;全省目前平均竞争比23.7:1,29个职位竞争比小于3。

从2018国考安徽职位审查通过人数来看,目前全省有4个职位无人报名,6个职位审查通过为零,1117个职位资格审查合格未达到3人。其中,国税系统多个岗位“遇冷”。

(合)医广[2016]第11-3-107号 广告

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)